

“好政策+优服务”解锁企业“发展密码”

新县税务局推动“万人助万企”活动深入开展

本报讯(童灿)自“万人助万企”活动开展以来,新县税务局统筹安排,精心组织,认真落实“13710”工作法,充分发挥税收职能作用,利好政策与优质服务相结合,解锁企业“发展密码”,为开展“万人助万企”活动贡献税务力量。

“亲”字当头,为房地产建筑行业发展“添砖加瓦”。“我们常常因为忙于关注工程施工的细节,而忽略了对税费政策的学习。还好有税务部门经常给我们辅导税费业务问题,让我们能安心搞建筑。”对于税务部门的上门辅导服务,新县翔宇建设工程有限公司法定代表人王继洪这样感慨道。

据悉,受疫情、棚户区改造等客观因素影响,新县房地产行业面临前所未有的困难。针对房地产行业劳务用工难、资金周转难、供应链保障难等情况,新县税务局党委书记、局长邓学忠带头深入重点建筑企业调研,该局先后走访新县碧星房地产开发、信阳泰源置业、新县翔宇建设工程有限公司等房地产建筑企业,结合建筑行业企业经营模式及特点,通过政策解读、案例分析等多种形式,重点宣传辅导该行业企业所得税和增值税有关政

策业务、账务处理、涉税风险等方面的税务知识,帮助纳税人掌握最新政策和操作实务。

“点对点、面对面”地辅导,不断扫清房地产建筑行业政策盲点、疏通办税堵点,为新县建筑行业发展“添砖加瓦”,让建筑公司放心前行,楼宇大厦安全建起。

“细”字入手,为产业园重点工程项目建设“保驾护航”。大别山云端产业园是新县人民政府建设成立的招商引资引智平台,自2018年3月启动运营以来,云端产业园紧紧围绕产业园发展主题,创造性开展招商引资、经营纳税等工作,截至今年8月,大别山云端产业园累计入驻企业350余家。

为深入了解产业园区内企业经营发展以及享受政策优惠情况,切实帮助企业解决涉税难题,轻装上阵,更好更快地推进各个重点工程项目的投产建设,该局党委委员带领业务骨干团队,为产业园区内的重点项目企业提供税收优惠政策宣

传辅导,及时回应解决企业的各项涉税需求,撬动企业发展势能,为入驻大别山云端产业园区的多家企业和重点工程项目建设“保驾护航”。

“实”字增色,为小规模制造业提质发展注入“强心剂”。该局党委委员带领业务骨干团队,深入河南毅辉智能制造有限公司、长园装备制造有限公司走访调研座谈,就企业经营现状和发展计划进行深入交流,并就涉税方面征求企业的意见和建议。

同时,针对企业的涉税疑问,该局政策宣讲团积极担任企业减税降费的“后援队”,针对河南毅辉智能制造有限公司享受的普惠性增量留抵退税政策、长园装备制造有限公司享受的先进制造业纳税人增量留抵退税政策,开展“一对一”个性化政策辅导,面对面精准解决涉税难题,为企业产品创新、产业升级缓解资金压力,将“政策势能”转化为“企业动能”,积极推动企业轻装上阵。

万人助万企 信阳在行动



近日,位于固始县产业集聚区的河南万里资源再生有限责任公司的工人正在操作自动化设备。据了解,该公司主营业务是对建筑垃圾进行资源化利用,再生制品广泛应用于城市有机更新及市政公路、水路、建筑等各个领域。项目全部建成投产后,可带动就业千余人,固废利用率在80%以上。

本报记者 邹乐 摄

“潢川丹桂”喜获国际认证

本报讯(王建军)近日,应潢川县林业和茶产业局申请,中国国际桂花品种登录委员会指派“潢川丹桂”品种国际登录评审组在潢川县召开“潢川丹桂”国际登录评审会。

评审组组长、南京林业大学教授、博士生导师、国际桂花品种登录委员会副主任委员王贤荣,

河南农业大学副校长、教授尚富德等一行6人,先后深入潢川开元公司基地对“潢川丹桂”进行了现场鉴定。

在随后召开的评审会上,评审组听取了“潢川丹桂”品种培育人汇报及答辩。经木犀属植物栽培品种国际登录中心组织专家评审组讨论,一致认为“潢川丹桂”品种

来源清晰、性状表现稳定,自身特异性突出,一致性明显,符合新品种的要求,准予进行国际登录。

“潢川丹桂”国际登录的成功,标志着该县继“潢川金桂”后又一新花木品种拿到国际身份认证,将进一步提升潢川花木的品质和影响力,对潢川花木产业实现高质量发展将起到重要的推动作用。

县区

传真



助力“大学梦”

罗山县庙仙乡8名贫困学子均获5000元资助

本报讯(何铸)笔者日前从罗山县庙仙乡社会事务服务中心获悉,今年又有8名考取二本及以上的贫困学生享受到每年5000元的“圆梦行动”奖学金资助。

为最大限度地帮助符合条件的贫困学生享受到“圆梦行动”奖学金,该乡从暑假期间就利用会议、公开栏、传单、手机短信、微信等方式大力宣传,提升广大群众对“圆梦行动”政策的知晓率。在乡社会事务服务中心专门开辟“圆梦助学”服务窗口,在各村设立办理点,实行“一站式”办理,悉心指导贫困学生写好申请,填写申请表,及时组织复核、申报、核定、公示,确保事项办理及时迅速、公开公正、阳光操作。截至目前,首批资金4万元奖学金已全部发放到贫困学生手中。同时,该乡还大力开展“金秋助学”活动,携手驻村帮扶单位、社会爱心人士为21名高中新生发放了1000-2000元不等的助学金。

据统计,近年,该乡结合脱贫攻坚,已有66名贫困学生享受到“圆梦行动”资助,帮助他们圆了大学梦。130余名高中学生受惠“金秋助学”,为他们缓解了学费压力。

守好“粮袋子”

固始县张老埠乡确保全乡秋粮颗粒归仓

本报讯(汪保林 崔亚革)连日来,固始县张老埠乡充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,在紧盯“六稳”“六保”各项政策措施落实的基础上,绷紧粮食安全弦,积极作为,确保全乡秋粮颗粒归仓,守好群众“粮袋子”。

着眼加强宣传,科学指导。该乡纪委督促农业部门认真履行职能,提前科学制订应对预案,发放秋收宣传单,及时了解群众需求。通过微信推送、村村响广播等方式发送农业生产天气信息,为农户秋收提供参谋,确保秋收备耕有保障。

下沉力量,靠前监督,成立专项督查组。该乡纪委对全乡19个村居采取实地调研、随机抽查、一线走访等方式,督导秋收秋种工作。重点对全乡农机市场进行摸排、监督检查,切实保障收割过程中农机手安全作业,机具数量充足、调配及时。严查不担当、不作为、乱作为、假作为等形式主义、官僚主义问题,积极发挥村务监督委员会及村级舆情信息员作用,收集涉农问题线索3条并及时予以查处解决到位,以铁的纪律保障各项惠农政策落到实处,确保全乡秋收工作顺利进行。